bus wtwp E hdwuw| Gludwmwhtu hwplyh dwupt

2012p. hnmuduph 1-hg nidh dbe dipunn «Ghwdipught hwpyp Jwupti» << opbtipny nidp
Unpgpwé G Gwbwsymd «Ghwdiphwpyp dwupt» U «Mwppwnpp  unghwwlwt  wwwhnynipywb
Ybwpubph dwupbi» << opliipubipp:

1. Ghwdypuyhtt hwplyp U Gywdipuyhtt hwply yéwpnnubpp

Gywdwwihu hwpyp << whnwlwu pnet (wyunthbn' pjngk) Jéwpynn ninnuiyp
hwpy £, npp quuddnd £ $pghluwyul wudwughg hwoytinnt dwdwuwlwopowuh
hwplynn Glwdwnhg:

dhahywyw wusp’ << pwnwpwght, onwnbipypjw pwnwpwght, pwnupuwgh-
niejntl sniubignn wudp, win pYnw wuhwun dEnuwpywwnbipp, ununwpp <wjwunwup
Cwupwwbinnipniund Glwdwnwiht hwply £ Jéwpnd, beb uw’

1 << nbghnbuwn £ hwplwihtu wwpnud (hndedwiph 1-hg dhusl nbyubdpbph 31-p)
uluynn Ywd wydwpwunynn 12-wdujw guuluwgwsd dwdwtwlwhwindwdnd quuyby k
<&L-nwd punhwuny wndwdp 183 op b wybih, fwd' nud YEuuwwu swhbph Yeunpnup
guuynd £ <<-nd (Jwutwynpuwbu' Gt {<&nd Foquugdnd wintup Yuid
puwlwpwup, npinbn puwyynid £ upw punnwuhpp b gunuynd £ upw wuduwlywu Ywd
punwubwu hpduwlywu gnypp, Ywd hhduwlywtu wnunbuwlwu (wypndbuhntiw))
gnpéniubnyejwu hpwlwuwgdwu Jwjpp), fwd' npp guuybind <<-nd whunwlwu
Swnwjnyzjwu Jdby, dwdwuwlwynpwubiu wofuwwnnud £ << mnmwpwdphg nnipu, b <L
wnwpwdpnd wd upw uwhdwuubiphg nnipu unwgb) £ hwpyynn Glwdnun,

1 ng nighnbtiuwn £ U hwjwunwtjwt wnpnipubphg unwgb) £ hwplyynn Glwdnin:

2. <wplyynn Ghwdnupp

Cwnplyynn GYwdnunp nw dhghjwlhwu wush hwoybnnt dwdwlwlwopowuh
hwidwfuwntu GYwdnh b «BYwdwnwiht hwpyh dwupu» << opbupny  (wjunthtn'
Optup) uwhdwujws ujwqgbigniubph npwlwu wwppbpnyeyniuu £ (Gt Optupny
hwnlyynn opjElywnh npnadwu wnnwing wy] pwt uwhdwudwsd sk):

Optupny uwhdwujwd ujwqgbgnuiubp Gu'

! udwqgbigynn Glwdnunubipp,
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T Swluubpp:
3. Kwdwpuwnt Ghwdnupp U tjuwqbgynn Ghwdnupubpp

Cwdwfuwntu Glwdnwnp  hwoybinne  dwdwuwwopowund  hwply  Yédwpnnp
unwgwd (unwgdwu Gupwyw) pninp Glwdnunubph hwupwagnuwpu £ Glwdnun |
hwdwpynwd aGnuwplwwunmhpwlwu L Ununwpwlwu ghpdnutinie)niupg,
w2fuwwnwupwiht  wwypdwuwgpbph  2powtwyubpnd  unwgdwt  Gupwlyw,
pwnwpwghwhpwywlwu  wwjdwuwagpbph 2powtwyutipnd Ywd gwulwgwd wy|
hhdpny uwnwgywd gnypp (npwdwywu b puwdebpwiht (ny npwdwywu) auny
Gywdnunubpp): Uwlwju  Bywdwh npnp  wnbuwyubp'  ubpwndbind  hwdwfuwnu
Gywdwnh dby, Jhwdwdwuwly ujwqgbigynid Gu wyn Glwdwinhg, ophuwy’

<< opGuunpnpjwu  hwdwdwju  Jéwpjwd uwwunubpp  (pwgwnniyejwdp’
dwdwuwlwynp wlwfuwwnniiwynyejuu twwuwnubiph).

1 <L opbuunpnipjwu hwdwdwju Yyéwpywsd pninp inbuwyh Yhauuwenpwyubipp
(pwgwnnipjwdp’ uwhdwujwsd Ywpgny YGuuwpnawyubph Ywdwynp Ynunwlwhu
hwdwlwpght dJwutwygnyejuu opowuwyubtipnid Jéwpywsd Ytuuwpnawyubiph).

<< opbuunpnipjwdp  uwhdwuywd Ywpgny  Ywdwynp  Ynwnwlwhu
Ytuuwpnwywihtu ufubdwih opowuwynid hwply Jéwpnnh hwdwp hp b (Ywd) Gppnpn
wudh (wn pYnw' gnpdwwnnth) Ynndhg Yuwuwpws (Yuuwpynn) Ynunwlwihu
Jéwpubpp' hwpy yéwpnnh hwplynn Glwduinp 5%-p sqgbpwquiugnn swihny.

1L optiuunpniejwdp uwhdwuywod wwpuwnhp Ynnwlwipt
Ytuuwpnwywiht upubdwubipny wbwnyywu  Ynndhg hwpl  Jéwpnnh  hwdwp
Ywuwwpdws Ynunwlwihu  Jéwpubpp  (wnwybjugnyup' pwquihu Glwdinp  5%-h
swihny, pwyg ns wybih, pwt jnipwpwugngn wdujw hwdwp 25,0 hwg. npwdh
swthny).

T wwywhnjugpwlwu hwwnignwubpp (pwgwnnigjudp' << opbuunpnipjwdp
uwhdwudwd Ywpgnd Ywdwynp  Ynuwnwluwihu  Yauuwenpwlwihtu  ufubdwih
opowuwynd hwpy Jéwpnnp hwdwp pp U (Ywd) Gppnpn wush (wn pYnd’
gnpdwwnth) Ynndhg YJwwwpwd Ywdwynp Ynuwnwlwiht  Jéwpubph  hwoyhu

uwhdwudwsd Ywnpgny unwgywsd hwinnignuubiph (wjn pUnd’ Yauuwpnawyubph)).
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1 << opbuunpnpjwdp  uwhdwuywd Ywpgny Ywdwydnp Ywd wwpunwnhp
Ynwnwlwihu Yeuuwpnawlwihu uputdwubpn hwpy Jéwpnnh hwdwp hp b (Yud)
Gppnpn wudh (wn pYnd' wbwnyejwt, gnpdwwinth) Ynndhg Ywwwpdws Yni-
wmwlwihtu Jéwnpubph hwodhtu dhusk YGbuwpenawlubph unwgdwu hpwyniuph &binp
ppdwt’ optupny uwhdwujwd dwdlybunp pwuwp unwgywsd (unwgdwu bupwlw)
GUwdnunubpp.

1 <L opbuunpniejwu hwdwdwju unghwwlwu ywounwwunyejuu hwdwlwpgh
opowtwyubipnd  Jéwpywd  wwwnynybwpubipp, npwdwlwu oqunipniuubipt  ni
odwunwynieniutipp.

1 <L optuunpnipjwdp uwhdwuywd unpdwubiph (swihtiph) uwhdwuubpnid
w2fuwwnwupwiht Ywd pwnwpwghwhpwywywl wwjdwuwgptph 2powtwlyubpnud
w2fuwwnwuputiph  Yuwwpdwu  (Swnwjniejniuubiph  dwwnigdwu) hbn Juwdwd
thnfuhwwnnigdwu Jéwpubpp (pwgwnnipjudp’ woluwwnmwuphg wquuybint nbwpnid
sognwgnpdywd wpdwynipnh thnfuhwwinnigdwt Jéwpubiph).

1<4< opbuunpnigjuup hwdwwwwwufuwt'  dwnwugnyeyuu U (Yud)
udppwwnynigjwu Ywpgny dhghlwlywu wudwughg unwgywd gnypp b npwdwlwu
dhgngubipp.

fubithwlywunyeywu  ppwyntupny  hptiug  wwuwlwunn  gnyph  Jwbdwnphg
hwpywjphu  gnpdwlw| shwunhuwgnnutphg dhghlwlwt  wudwug unwgywsd
gnuwpubpp  (pwgwnniegjudp’ dGnuwpywwnppwlwu gnpdniubngejwu  hbnlbwupny
gnyph Jwbwnphg uwnwgdwu Gupwlw gnwwpubiph): bpwgnd (Jwbwnp) sh
hwdwpynw wnbunpwlywu Yuqdwybpwnyenwuutph Yuunuwnpwlwu Yuwwhwwind
$hghywlywu wudh Ynndhg ubtithwlwuniejwu hpwynitupny hpbu ywwnlwunn gnyph
ubpnpnup.

Tunwgywsé Juplybph W hnfuwnnyegniuubph gnidwpubpp (pwgwnniejudp'
wwpuwwnhpng Ynndhg Juwpyh Ywd thnjuwnnyejuu gnidwpubph ghodwu Ywd npluk
wjl 6und wn gnwWwpubpp syGpwnwpdubint dwuht - wywpunwnhpng  hbwn
hwdwdwjunyeywu  (wyn pYnd® opbupny uwhdwudwd hwjgwihtu  Junbdnyejwu
dwdybwnp |pwlwint wwhhu)).



T woluwwnnnh Ywd wofuwwnnnh puwnwuhph npul wunwdh dwhywtu nbwpnd
dhwuywg Ywpgny oqunipjwt gnidwpubipp.

1<4< wqqwiht  hwjwpwywuh Ywqind  dhowqgguwihu  dpgnypubipnud
(Upgnipyniutipnud)  hwnpwdé  Jdwpghyubph L Jdwpghsubph  dpgwtwyubipp
(wwnpguubipp).

1 <L opbuunpniejwdp uwhdwuywsd Yupgny b ywydwuubipn hpwlwuwgynn
ypbwywuwnbph dwutwyhgubph npwdwlwu b hpwjht 2whndubipp.

T dpgnyputipnwd  (Upgnyeyniuubipnid)  unwgywd npwdwlwu  dpgwuwyubpp
(wwpgliubph) wpdbpp’  jnipupwugnip Jéwpdwu  nbwpnd 10,0 hwg. npwdp
sqtipwquiignn gwthny.

1 << Ywnwywpnipjwu Ynndhg pwpdpwagnyt nunwitwlwu hwunwwnniysjuup
hwwnjwgwd Joéwpnyph swihwpwlwyh opowtwynd unynpnn  nwuwunnuywu
hwdwlwquh 10%-h nwdwu nwpblwu qupsh thnfuhwnnigdwu gndwpubpp.

T whwnwlwu wwpquubpp (Upgwuwyubnp).

Tatinwgnpd  gqnpgbiph - wpunwnpnejudp qpwnynn hwply - Ydwpnnubiph
dtinwagnnd gnpgbiph hpwgnuwhg Glwdnunubipp.

 gnpdwwnnwutiph - Ynndhg hptiug Jwpdnt  wpfuwwnnnubph  wnnnonipjwl
wwwhnjwagpniejwt hwdwp Yuunwpjws wwwhndugpwybwnpubpp' jnipwpwtgnip
qwpént wofuwwnnnh hwdwp Glwdnh unwgdwu jnipupwugnip wdujw  hwoyny
dhuskt 10,0 hwqg. npwdh swihny: Snpdwuinniubph Ynndhg hpbug woluwwnnnubiph
wnnnonyRjwu  wwwhnjwgpnyejwu  hwdwp  Jnpwpwugnip - wdujw  hwoyny
hwoytigpnwé wwwhnwagpwybwnutiph 10,0 hwg. npwdp gbpwquugnn gnudwpubpp
hwpyynud Gu punhwunyp Ywpgnd' gndwpdbindg wndju; wdujw  hwodwpywsd
w2fuwwnwywndhu: <L wyhnwlwu dwpdhtubiph, huswytiu bwl Ypeniejwt, dowynyph nt
unghwwlwu  wwounwwunyewu  nnpunubph - wbnwywu  Jugdwybpwnyggniutbph
unghwjwlwu  thwpbend  ubpwnjwd  dwnwjnyeniuutiphg  ogqunygbiint  wipryntupnid
$hahywlywt wudwug dnin wnwowgnn GYwdnunubpp GBywdwnwiht hwpyn hwplydwu
uwywwnwyny Lu punniudnd Bu npuybiu ujwgbigynn Glwdnunubp b pun wynd” Glwdnwhu
hwpyny s&u hwnyyned.

1 owhwpwdhuubip bW wpdbpnebtnhg unwgywsd GHwdnunubp.
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T gniqwuntunbuwlywu  wpunwnpnpjwdp gpwnywd  hwpy  Yéwpnnh
gjninwuntnbiuwlwt  wpwnwnpwuph hpwgndhg unwgywd (unwgdwu Gupwlw)
GUwdwnp swihny, huswybu twlb wy gnpdnwibingejniuphg  Glwdwh  swihny, Gk
ytipohupu wbuwlwpwp Yohnp gjniqunbnbuwlwt b wy  gnpdniubinye)niuhg
GUwdnunubiph hwupwgnudwnh dbe sh gbpwquugnid 10%-p W wyju :

Cwdwfuwnt Glwduinhg tjwuqbgynn GYwdnunubph wdpnnowywu gnigwlyp Ywnbih
E gunubi| «GYwdwnwihu hwpyh dwupu» <L opbuph 6-pn, 7-pn L 8-pn hnnywdubipnud:

4. Bywdpuyhtt hwpyh huwpdwpynidp b Jéwpnidp

bdhghjwlwu wudp GYwdwnwihu hwpyp Jéwpnud .

! GYwdnunp Jéwpnn uqdwybpwnyejwt, wuhwwn dGnuwpywunhpng Ywd
unnwph  (wjunthtn'  hwpluypu  gnpdwlw)) dJdhongny, npnup  wuhwwn
dnuwplywwbp shwunhuwgnn dhghywywt wudhtu optupn uvwhdwudwd
Gwdnunubp Jéwpblhu (huy woluwwnmwdwpsh b npwu  hwjwuwpbgws
Jéwpnudubph ntwypnut' hwaodwpytijhu)’ JntpwpwtgnLp Jéwpdwu
(hwogwpydwu) nbwpnud, Ypnud Gu Glwdunwht hwpyp hwodwnybint, wwhbine
U pjnob thnfuwugbijnt ywpuwynpniejniu,

1 pupunipnyuwpwp® «Swpblwu Gywdnunubph  Jwuhtu  hwodwpyny»
Ywd «Swpbjwu GYwdnunubph wwpgbigywsd hwodwpyny», tipp dhghywywu
wudh  (wn  pEYnw'  wuhwwn  SEnuwplywwnppng,  unuwph)  unwgud
GUwdnunubpp s hwpydbg hwpywjpu  gnpdwlwiubph  Jdhongny:
OpGuunpnigjuwdp  uwhdwujwd  nbwpbpnd  hwplwhu gnpdwlwih
wwpwwlwunienuuubphg  wqwunywd  gnpdwwnniubph wfuwnnnubpp
GUwdwnwihu  hwpyh  wwpunwynpnyeniup unyuwbu  Yuwunwpnd - Gu
hupunipnyuwpwp'  «GYwdwwiphu hwpyh wduwlwu wwnqbtgwd
hwaywnyny»:

Gywdwnwihtt hwpyh hwjupydwtu pwuwalp

1 <wplwjhtu gnpdwlwih dhongny’ wduwlwu hwpyynn Gywdnunubiphg
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Gywdwnwjht hwpyp =
120,0 hwq.npwdp sgpwquugnn wduwlwu hwpyynn GYwdnun x 24.4 % +
120,0 hwqg.npwdhg dhusl 2,0 dju.npwdp x 26 % +
2,0 Jju.npwdp gbpwquugnn wduwlwu hwpyynn Gluwdnwn x 36 %

Uduwlwtu hwpyynn Glwdnunp =
Uduwlwu hwdwfuwnt Glwdnun - Lwgbigynn Gluwdnun

Nuwnpmpymiti’ OpGunpnyaypudp vwhdwidws nbupbpnd hwpluyghti gnpéwlwih

W
k 10%-
u (
-, npuk
T
1
uwhdwuywd Ywpgny («
» L{LULS ( )

«



